Croquis 1

Commune A

— Surface de la parcelle forestigre : 21 hectares
c | 3
ST 21ha > 20 ha don PSG obligatoire

Croquis 2 o
o
Commune A Commune B
12 ha
5ha 4ha

Surface totale de la propriéié forestiére : 31 hectares

Conclusion : Surface de la parcelle principale (la plus grande) : 12 hectares
Surfaces cumulées (supérieures a 4 ha) . 12+5+6+4 = 27 hectares
27 ha » 20 ha donc PSG obligatoire
Croquis 3 1 ha
[
Commune A

Commune

) Surface totale de la propriété forestiére ; 24 hectares
Conclusion : Surface de la parcelle principale (la plus grande) : 15 hectares
Surfaces cumulées (supérieures & 4 ha): 15+4 = 19 ha
19 ha < 20 ha donc PSG non obligatoire

Croquis 4
H Commune B 10 ha
Commune A

Commune C

Commune D m

Surface totale de la propriété forestiére : 25 hectares
Baarilamisn Surface de la parcelle principale (la plus grande) : 10 hectares
Surfaces cumulées (supérieures & 4 ha): 1044+5=19 ha
19 ha < 20 ha donc PSG non obligatoire (parcelle de 6 ha non retenue car la commune C n'est pas
limitrophe de la commune B)




Cas n® 1 - PSG obligatoire

Commune A

Surface de la parcelle forestiére = 21 ha

Cas n® 2 - PSG obligatoire |

Commune A ' Commune B

Surface totale de la propriété forestiere = 31 ha
Surface de la parcelle principale (la plus grande) = 12 ha
Surfaces cumulées (ilots > 4ha) = 12+5+6+4 = 27 ha

Cas n° 3 - PSG non obligatoire
Commune A Commune B o

Surface totale de la propriété forestiere = 24 ha
Surface de la parcelle principale (la plus grande) = 15 ha
Surfaces cumulées (ilots > 4 ha) = 15+4 =19 ha

Cas n° 4 - PSG non obligatoire

0 Commune B @
Commune C n Commune D 0

Surface totale de la propriété forestiere = 25 ha
Surface de la parcelle principale (la plus grande) = 10 ha
Surfaces cumulées (ilots > 4 ha) = 10+4+5= 19 ha
(parcelle de 6 ha non retenue car la commune C
n'est pas limitrophe de la commune B)

Commune A




